ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2006.

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano dois mil e seis reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da décima sexta sessão ordinária, do segundo ano legislativo, da décima quarta legislatura, sob a presidência da vereadora Teresa Chiaradia Peruchi, sendo 1º e 2º. secretários os vereadores Reginaldo Martins da Silva e Giovane Henrique Genezelli. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Cristiano Antonio Guarasemin, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Giovane Henrique Genezelli, Josué Natanael Zanetti Picolini, Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo Dias Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresa Chiaradia Peruchi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 37, de 22 de maio de 2006, do vereador Giovane Henrique Genezelli, que institui o Dia da Bíblia em Cordeirópolis. Projeto de Lei nº 38, de 22 de maio de 2006, do vereador David Bertanha, que dá denominação a Centro Cultural localizado no Pátio da Subestação, nesta cidade. Estavam previstos para votação na Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 34, de 12 de maio de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com instituições de ensino e dá outras providências. Em discussão, não houve vereador a se manifestar. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 35, de 15 de maio de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao artigo 3º da Lei nº 2190, de 10 de maio de 2004, que autoriza o Executivo a firmar convênio com a APAE e dá outras providências. Em discussão, falaram os vereadores Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, falando de programa de televisão realizado no último fim de semana em benefício das APAEs, considerando um importante trabalho feito pela associação local, e que é necessária a aprovação do projeto para recebimento de recursos do Governo Federal; que é necessário apoiar o trabalho deles, parabenizando diretoria e funcionários. Reginaldo Martins da Silva, explicou ser o projeto para convênio com a APAE para beneficiar a associação, falou sobre a importância da ajuda mútua entre as pessoas, para valorizar o carinho e a humildade do ser humano; disse que a APAE simboliza o amor verdadeiro para os especiais, e um modo de inclusão social do deficiente. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 112, de 2 de dezembro de 2005, dos vereadores Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e outros, que dá denominação a Centro de Distribuição de Água situado na Avenida da Saudade. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira solicitou a leitura da justificação do projeto, o que foi feito pelo 2º Secretário. Este vereador disse que existem pessoas que deixam sua marca nos locais onde trabalhou, e é o caso do homenageado; fala da lembrança que teve quando era diretor-presidente do SAAE, seus quatro mandatos de vereador e como presidente do Centro Comunitário; disse ser uma pessoa que fez muitos amigos e considerou o sr. De Lucca como o “retrato do SAAE”. Reginaldo Martins da Silva considerou que o saudoso cidadão contribuiu para o desenvolvimento e progresso da cidade, batalhando pelo Município e pelo povo, e que pessoas como ele merecem ser homenageados; disse que a pessoa deve ter humildade para ter sido eleito quatro vezes vereador. Em aparte, o vereador Sérgio Balthazar expôs sua curiosidade com relação a aspecto de sua biografia que fala de um “Tiro de Guerra” na cidade. Encerrando, o vereador Reginaldo disse que a obra não faz jus a todo o trabalho que foi realizado pelo homenageado em prol da cidade, mas faz justiça à família, parabenizando por tudo que fez. O vereador David Bertanha, ao discutir o projeto, lembrou passagem de sua infância em que o homenageado compareceu à Escola “Jorge Fernandes”, juntamente com os funcionários do centro de saúde, Irio Alves e Américo Bertão, para vacinação infantil; falou sobre o trabalho na expansão da rede de água no SAAE, lembrando de que era pescador em seus últimos anos de vida. A Sra. Presidente considerou merecida a homenagem, sentindo-se muito feliz, parabenizando a família, recordando que o sr. De Lucca sempre mantinha um sorriso no rosto e dizia somente palavras boas. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 32, de 12 de maio de 2006, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que altera e inclui dispositivos na Lei nº 2022, de 27 de março de 2001. Em discussão, o autor do projeto justificou sua apresentação, dizendo que era uma iniciativa para modificar a lei, devido a conclusões que foram feitas em reuniões preparatórias deste Conselho, que entraram em acordo sobre a necessidade de alteração. A vereadora Fátima Celin justificou o projeto dizendo que a iniciativa de se procurar o autor da propositura partiu do Coordenador de Ecologia do Município, que, a partir de reuniões com os interessados, sugeriu ao autor do projeto original que apresentasse também estas modificações. O vereador Sérgio Balthazar disse que poucas vezes na história da cidade uma administração colocou uma pessoa especialmente para tratar de meio ambiente, dizendo-se feliz pelo seu trabalho, numa área difícil de trabalhar, pois as pessoas normalmente não têm consciência e são poucas as preocupadas com o Meio Ambiente; falou da péssima situação do meio ambiente na cidade e na região, e que é necessária uma ação imediata ou as pessoas sofrerão as conseqüências; parabenizou por dar ao Conselho de Meio Ambiente voz na elaboração do Plano Diretor e que ele deve funcionar, fiscalizar, denunciar e apontar os culpados pela degradação. David Bertanha lembrou de episódio de sua infância, quando assistiu a um “filme do Tarzan”, onde o personagem, ao destruir uma árvore da floresta com uma moto-serra, recebeu uma reprimenda, pois estaria “cortando a própria sombra”; elogiou iniciativa e preocupação do vereador Reginaldo, especialmente com o plantio de árvores, dizendo que a cidade é uma ilha no meio de canaviais, que a extração de argila deve ser feita com consciência, parabenizando autor da propositura. . Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente. Foram recebidas as seguintes correspondências: Comunicado do FNDE, informando liberação de recursos para o Município, oriundos do Programa Nacional de Transporte Escolar. Comunicado do Fundo Nacional de Saúde, informando liberação de recursos para pagamento de despesas com medicamentos de uso contínuo. Não foram apresentadas indicações. Foi apresentada indicação verbal pela vereadora Fátima Celin, que seja encaminhado ao Legislativo as causas que acometeram as crianças e adolescentes que freqüentam a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Cordeirópolis, bem como o nome dos hospitais e dos médicos que realizaram os partos dessas crianças e adolescentes, para que possamos avaliar as causas e buscarmos em conjunto com o setores do Município ações de prevenção. Em Explicação Pessoal, falou o vereador Sérgio Balthazar, comunicando emissão de decreto pelo Sr. Governador do Estado, autorizando o uso, pelo Município, do chamado “prédio velho” da EE “Cel. José Levy”, para instalação de classes do ensino municipal e da liberação de recursos de R$ 280 mil para reforma do prédio novo, dizendo que a adaptação do bloco 1, por se tratar de um prédio tombado pelo Condephaat vai demorar, pois devem ser preservadas as características atuais. Em seguida, comunicou e elogiou iniciativa do Governo Federal que irá financiar, através da Caixa Econômica Federal, estudantes de pós-graduação. Ninguém mais fazendo uso da palavra, foi encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata para constar dos trabalhos legislativos. 
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